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Θέμα: «Ανακοίνωση για τα όσα συμβαίνουν σε Δημοτικό Σχολείο της περιοχής μας
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ανάμεσα σε γονείς και συναδέλφους»

  

Τις τελευταίες μέρες παρακολουθούμε με προσοχή όσα συμβαίνουν σε Δημοτικό Σχολείο
της περιοχής μας ανάμεσα σε γονείς (ευτυχώς ελαχίστων) και εκπαιδευτικούς. 

  

Με αφορμή την ενημέρωση που είχαμε και τα όσα ήρθαν στη δημοσιότητα, ως Δ.Σ. του
Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων
δηλώνουμε τα εξής
:

    
    -  Οι εκπαιδευτικοί στηρίζουν τους μαθητές τους στη μόρφωση και στα ιδιαίτερα
προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά μέσα κι έξω από την τάξη. 
 
    -  Ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων χειρίστηκαν-χειρίζονται το ζήτημα
διακριτικά κα με απόλυτα παιδαγωγικό τρόπο .  
    -  Το έργο που συντελείται από το σύνολο του Εκπαιδευτικού Προσωπικού και του
Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου είναι αξιέπαινο.  
    -  Ας αναλογιστούν μόνο όσοι δημιουργούν ανυπόστατα ζητήματα πόσο διαταράσσ
ουν  τη
σχολική καθημερινότητα των μαθητών και των εκπαιδευτικών.
 

  

Ως Συνδικαλιστικό όργανο των εκπαιδευτικών δεν θα επιτρέψουμε συνάδελφοί
μας να διαπομπεύονται και να γίνονται θύματα του κυνηγητού της τηλεθέασης, ενώ θα
τους παρέχουμε κάθε στήριξη
θεωρώντας ότι οι κατηγορίες που τους προσάπτουν είναι αβάσιμες.

  

Καλούμε όλους τους συναδέλφους:

  

üÂ να αναλάβουν ατομική και συλλογική δράση αντιμετωπίζοντας με παιδαγωγική
ευθύνη τα όποια κοινωνικά φαινόμενα εμφανίζονται στο σχολείο τους

  

üÂν’ αγνοήσουν όσους έχουν αναλάβει ρόλο «εισαγγελέα» βγάζοντας από τα
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τηλεπαράθυρα και το διαδίκτυο, αβίαστα ετυμηγορίες εις βάρος των εκπαιδευτικών, που
παρά τις αντίξοες συνθήκες δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους στην τάξη. 

  

Όσοι θέλουν να δουν τις πραγματικές αιτίες ανάλογων φαινομένων ας κοιτάξουν
και λίγο πέρα από τους τέσσερις τοίχους του σχολείου.

  

ΤΟ ΔΣ
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